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Kovotavtivog TnAéypagpog

2UELC TOUNS GVTIGTPOP®OV GUVAPTI|GEDV

IMPOTAXH
Av 11 cuvaptnon f: A —> R givor yvnoimg avéovoa 610 A, vo dci&ete

otL oL ypagwkéc Tov 7 f tépuvovian Tave 6ty Y = X, dnhadi

f1(x)=f(x) = f(x)=x

Amooen

INo kabe X e ANT(A) eivon,

12100 fr=tt)f =10

y=f7(x)  [f(y)=x ly+f(y)=x+1(x)

K(x)=x+f (x),xeANf(A) = f
= { Y=gy
K(y)=K(x)

(k1-1) [y =
‘Q;{y f(x)

y =X

@{x:f(x)

y =X
H ocvvipmon K(X)=x+f(X),x e ANT(A) eivar 1-1 og yvnoing avéovoa
ovvaptnon aeod yu X, X, € ANT(A) pe
X, <X, (1) éyovpe f(Xl) <f(X2) (2)
agov 1 f etvar yvnoing avéovca £tot amod (1) kot (2) £yovpe,

X, +F(x)<x, +f(x,) e K(x,)<K(x,)
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2° Tpomog (mio Kouyad)
‘Eoto 1 owvaptnon K(X)=x+f(X),x e ANT(A) eivar 1-1 w¢ yvnoing
av&ovca cuvaptnon apod v X,, X, € ANT(A) pe
X, <X, (1) éxovpe f(xl) <f(x2) (2)
agov 1 T etvar yvnoing avéovoa £tot amod (1) kat (2) £yovpe,
x, +f(x,) <x, +f(x,) & K(x,)<K(x,)

INo kabe X € ANT(A) éxovpe,

() =1(x) = £((x)) = (1 ()
& x=1(f(x))

(+1()

+f(x
=

x+f(x)=f(x)+f(f(x))

(K(x)=x+f(x),xe Anf(A)

S () =K (f(9))

(k:1-1)
< x=f(x)
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IMPOTAXH
Av n ovvapmon f: A —> R eival yvnoiog edivovoa kot tepitty oto A,
va deiéete OTL ol ypagwés tov  fHf téuvoviar mave oty Y =-—X,
onAadn

f(x)=Ff(x) = f(x)=-x

Amooln

INo kabe X € ANT(A) eivon

{y=f(x) @{y=f(x)

y=1700 " [f(y)=x

Q{ y=F(x)

y=f(y)=f(x)-x

(_f( )=f(_ )) =
y<:> y { y f(X)

—(=y)+f(=y) = —x+1f(x)

K (x)=—x+f (x),xe ANf(A) — f
s { y=1(x)
K(=y) =K(x)

(Ka-1) [y =
'Z;{y f(x)

-y =X

@{—x=f(x)

y=-X
H ocvvipmon K(X)=-x+f(x),xe ANT(A) civar 1-1 o¢ yvnoing pdivovca
cuvvapmon aeov Yo X,, X, € ANTF(A) pe
X, <X, (1) éyovue f(xl) >f(x2) (1) xou =X, >=X, (2)

apov 1 T etvar yvnoing edivovsa étol amd (1) kot (2) égovpe,
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—x, +F(%,)>=x, +f(x,) = K(x,)>K(x,)

2° Tpomog (mio Kouyad. )
H ovvapmon K(X) =-x + f(X), xe ANT(A) sivar 1-1 w¢ yvnoing
pBivovca cvvaptnomn agov Yo X, X, € ANT(A) pe

X, <X, (1) éxovpe f(xl) >f(x2) (1) xou =X, >=X, (2)
apov 1 T etvar yvnoing edivovsa étol amd (1) kot (2) égovpe,

=X, + (%) > =x, +f(x,) = K(x,) > K(x,)

INa ke X e ANT(A) £xovpe,

= (x) =f(x) & f(F (x)x) = (f(x))
= x=f(f(x))

(_;:(;))x —f(x)=—f(x)+f (f (x))
((—f (x)=f(—x)))
& —(=x)+F(=x)==F(x)+f(f(x))
(K(x)=—x+f (x),xeANf(A))
o K(—x)= K(f (x))

(K:1-1)
< —x=f(x)
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